



20家权威机构联合发布《云电视行业推荐标准》 全球首个云电视标准出台

10月28日,第三方调研机构北京中怡康时代市场研究有限公司、云电视领军企业代表TCL以及20家权威机构和媒体,联合公布《云时代生活状态消费调研报告》,并全球首次推出《云电视行业推荐标准》,让云电视终于有了清晰的定位。

九成国内品牌关注云电视

据本次联合调研数据显示,仅有14.2%的消费者表示没听说过云电视,但在知道云电视的消费者当中,表示了解该产品与技术的只有33.3%,对于“什么是云电视”的调查问题也众说纷纭,但有高达34.7%的消费者表示会选择购买云电视。值得一提的是,消费者对国产品牌云电视的集体关注度已超过90%,其中TCL以37%的份额占据第一位,而外资品牌均排列在第6名之后。

中怡康时代市场研究有限公司副董事长李基祥分析认为,“由于国内厂商对云电视进行了大规模的宣传,很多消费者对云电视已产生了兴趣,也有购买意

愿。但云电视还处于市场导入期,无论是整个行业,还是消费者,都需要有一个统一的云电视标准,来凝聚行业共识,并指导消费行为。”

首次全面界定云电视

据介绍,《云电视行业推荐标准》核心有6条。首先标准认为云电视应具有针对电视定制的开放性操作系统,如Android+、windows等操作系统。专业的云平台、强大的云应用和云功能以及稳定、安全、可持续的个性化在线云服务,也是云电视的必要条件。

标准还指出,云电视只有在强大的云生态系统中才能绽放光彩,企业必须构建多层次、全开放的云生态系统作为云电视的应用和内容保障。李基祥举例进行了阐释,“比如在TCL云生态系统架构下,具有欢网、奥鹏教育、腾讯等合作伙伴,具有全球软件开发大赛等软件开发平台,具有遍布全球的研发机构和液晶面板8.5线等上游资源保障,是目前国内搭建最完善的云生态系统。”

李基祥表示,TCL等彩电巨头率先发起的云电视革命,对中国彩电业来说是一次战略机遇,“制定全球首个云电视标准,将有利于中国彩电业抓住云电视的战略机遇,占据未来云电视发展的市场先机。”

快报记者 王翠羽

链接

《云电视行业推荐标准》摘要

云电视是应用云计算、云存储技术的电视产品,是云设备的一种,是云生活的载体,是未来家庭云生活的中心和智能家居管家。它除了时尚艺术的外观、卓越的品质和3D立体画质之外,应具有以下6大标准:

- 1.具有针对电视定制的开放性操作系统;
- 2.具有专业云电视平台;
- 3.采用云计算、云存储技术,硬件达标后将无需升级;
- 4.具有强大的云应用和云功能,带来以用户为中心的完美交互和体验;
- 5.可快速响应用户需求,提供稳定、安全、可持续的个性化云服务;
- 6.构建多层次、全开放的云生态系统作为保障。



西门子启动爱绿计划第十站

10月27日,由西门子员工组成的志愿者队伍来到了位于南京白下区的银龙花园学校,参加由西门子发起的爱绿志愿支教活动。本次活动是爱绿计划自2009年启动以来的第十站,来自西门子的志愿者将就绿色环保话题与流动子弟学校的孩子们进行面对面的交流,希望在传播环保知识的同时帮助他们打开心扉,更好的融入城市生活。

在银龙花园学校的教室中,记者看到志愿者们正在利用活泼可爱的卡通画面、生动有趣的小故事、猜谜和找茬游戏为孩子上着生动的环保课,而他们手中的“绿色教案”更是引人注目。这份特殊的教案是由西门子专家和数名海外教育、环境等专家共同设计的,旨在通过生动有趣的内容激发儿童了解大自然的兴趣,帮助他们通过趣味游戏和活动获得实际的环保知识和技能。项目负责人告诉我们,“我们认为环保不仅仅是一种理念,更应该成为根植于人们心中的习惯和生活态度。因此,环保教育应该从小开始。同时我

们也相信,对大自然和原始美好的热爱,可以成为帮助流动民工的孩子更好地融入社会的推动剂。”

此外,银龙花园学校校长也告诉记者,由于学校地处南京城郊接合部,教学条件相当有限。而自从爱绿计划启动以来,西门子及其合作伙伴不仅先后为学校捐赠了节能灯具、冰箱、微波炉、热水器等多种家电产品,更为孩子们精心打造了先进而温暖的“爱绿梦想实验室”。实验室除了配备齐全的物理、化学、生物等实验器材,还有电脑、投影仪、包含3000册图书的图书角、白板及专为小学生设计的“爱绿工作包”,让这些曾在困难中挣扎的孩子们拥有难忘的绿色欢乐时光。

快报记者 王翠羽



洗衣机也玩转“变频”

在全球绿色经济浪潮的推动下,低碳健康的绿色生活方式备受人们推崇,据悉海尔推出的“芯变频”滚筒洗衣机是目前市面上真正实现“静且净”的绿色环保洗衣机。海尔首次研发出“S-D芯变频”技术,实现了低于45分贝的静音洗衣效果,有效洗

净比也提升到1.23,同时还将电机电磁辐射降低了30%,此外,这款滚筒还独有AMT防霉抗菌专利技术,通过了国家和权威欧洲实验室的检测,抗菌率>99%,同时,特有的强力自清洁功能,让洗衣机使用起来也十分方便。

快报记者 王翠羽



漫步科技云端 从容享受生活

云媒体电视是江苏有线运用云计算、互联网、智能电视等高新技术自主研发的第三代数字电视。使用高清互动机顶盒,即刻畅享高清频道,自由点播高清节目,在可以体验云媒体电视的精彩:电视商城放心购物,大屏幕读书看报,上网冲浪,在家无限K歌,联机游戏热血沸腾,更有可视电话,让远在天涯的亲友咫尺可见.....

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET